

国家邮政局:

深化农村寄递物流体系建设 提升农村地区邮政服务水平



在2月22日举行的专题新闻发布会上,国家邮政局新闻发言人、办公室主任侯延波表示,2023年,国家邮政局将以更好满足人民群众日益增长的美好生活用邮需要为根本目的,推进深化农村寄递物流体系建设、巩固提升农村地区邮政服务水平等七件实事,着力提高邮政快递服务质量,不断增强人民群众在寄

递领域的获得感、幸福感、安全感。
2023年邮政快递业更贴近民生七件实事具体为:
一是深化农村寄递物流体系建设。要加快贯通县乡村快递物流配送体系;巩固“快递进村”三年行动成果;进一步加强县级寄递公共配送中心和村级寄递物流综合服务站建设;鼓励发展共同配送模式,深化

农村“客货邮”融合发展;开展农村电商快递协同示范创建。
二是巩固提升农村地区邮政服务水平。要持续巩固提升西部地区建制村投递服务水平,进一步推动抵边自然村通邮工作。
三是持续做好邮政快递业保通保畅工作。加强创新驱动,加快复工复产,扩大自动化智能化设备设施推广应用,推动行业运行尽快恢复到高位水平,有效满足人民群众寄递需求。
四是强化快递员群体合法权益保障。继续推广快递企业末端派费核算指引,开展快递员劳动定额试点。督促企业完善机制,建立快递员投诉申诉受理、心理疏导专线。加强从业人员培训,组织职业技能竞赛。持续开展关爱快递员“暖蜂行动”“快递从业青年服务月”等活动,进一步推动解决快递员在住房、子女教育、医疗体检等方面的实际困难。加强先进典型选树引领,继续组织开展寻找“最美快递员”活动。
五是深入开展寄递安全“三项制度”专项整治。加强寄递渠道安全风险预警和防控,提高实名收寄、

收寄验视、过机安检三项制度的安全防护效能,深化寄递安全综合治理,严防各类违禁物品流入寄递渠道,持续打造安全放心用邮环境。
六是实施绿色发展“9218”工程。加快推进快递包装绿色低碳转型,到年底实现电商快件不再二次包装比例达到90%,深入推进过度包装和塑料污染两项治理,使用可循环快递包装的邮件快件达到10亿件,回收复用质量完好的瓦楞纸箱8亿个。
七是着力提高从业人员素质。持续开展邮政快递业从业人员职业技能提升行动,完成职业技能培训25万人次,举办第四届全国邮政行业职业技能竞赛。
此外,专题发布会还介绍了今年春运期间的寄递服务保障情况。今年春运期间,国家邮政局专项部署节日期间寄递服务保障工作,主要寄递企业努力克服用工紧张等现实困难,“快递小哥”坚守服务岗位,保障了基本邮政快递服务不中断。全网累计揽收邮件快件103.67亿件,日均业务量2.59亿件,较2022年同期增长6.14%,较2019年同期增长159%。
(来源:人民网)



第五批专精特新“小巨人”企业培育启动 已累计培育8997家

工信部近日印发通知,组织开展第五批专精特新“小巨人”企业培育工作。
引导中小企业走专精特新发展道路是巩固壮大实体经济的重要举措。目前,我国已累计培育专精特新“小巨人”企业8997家。
据统计,全国专精特新“小巨人”企业九成集中在制造业,2021年营业收入同比增长超30%,增速高于规模以上中小工

业企业约11个百分点;营业收入利润率超10%,比规模以上中小工业企业高约4个百分点。
工信部有关负责人介绍,将为专精特新中小企业营造更优的发展环境,在资金、人才、技术、孵化平台搭建等方面,不断完善培育服务举措,力争到2023年底,全国专精特新中小企业超过8万家,“小巨人”企业超过1万家。
(来源:经济日报)

国家知识产权局规范援助服务

全国现有知识产权维权援助机构2000余家

知识产权维权援助工作是知识产权保护“全链条”的重要环节。为进一步加强工作指导,完善工作流程,国家知识产权局近日印发《知识产权维权援助工作指引》(以下简称《工作指引》)。
《工作指引》聚焦“实现维权援助服务全国一张网”,进一步规范维权援助机构运行管理,细化维权援助工作程序和业务标准,便于一线维权援助人员操作使用。围绕维权援助各项任务,配套设计了系列标准化工作表格,为规范信息数据报送、跨区域协同打下基础。近年来,

社会力量踊跃参与维权援助工作,各地方维权援助机制创新涌现,据此,《工作指引》对维权援助合作单位、专家、志愿者的管理进行单独设章明确,并遴选部分地方特色做法供全系统工作参考。
据介绍,自2020年6月国家知识产权局印发《关于进一步加强知识产权维权援助工作的指导意见》以来,目前全国已设立知识产权维权援助机构2000余家,2022年共办理知识产权维权援助申请7.1万件。
(来源:人民网)



土耳其宣布将开始全面重建11个地震受灾城市

土耳其总统埃尔多安表示,土耳其计划从3月开始全面重建11个受地震影响严重的城市,包括重建大量相关配套设施。土耳其政府正

与相关领域专家合作研究重建项目。
据土耳其媒体报道,埃尔多安当天在土南部地震受灾城市哈塔伊

说,土耳其政府计划把一些城市的住宅区迁往山区,以避免地震后土壤液化所带来的问题。
据土官方最新统计数据,地震

在土境内造成至少41156人死亡、105505人受伤,灾区有超过8.4万栋建筑倒塌,严重受损或急需拆除。
(来源:人民网)

拍卖公告

受委托定于2023年3月12日14时在南通市通州区金沙街道天熹苑公共服务中心2楼会议室举行住宅拍卖会。现公告如下:

- 一、拍卖标的:南通市通州区城区天霞/天熹/天虹苑、新三园花苑、天香苑、银河家园等44套住宅,建筑面积77~140㎡不等,配套车库面积5~35㎡不等(天香苑除外,详见《拍卖标的目录》)。
- 二、展示时间:2023年3月8~10日9~16时。
- 三、展示地点:标的物所在地。
- 四、报名登记办法:凡有意向竞买者,请携有效身份证件及保证金缴款凭证(以入账为准)于3月11日16时前至崇川区人民中路219号3幢107室办理竞买登记手续,领取拍卖资料及号牌,成为有效竞买人。竞买保证金5万元/份,壹份保证金只能成交一个标的。
- 五、保证金收款人:南通尚东拍卖行有限公司,开户行:上海浦东发展银行南通通州支行,账号:88140078801100000426。
- 六、咨询电话:81023052, 13862923516。展样咨询电话:13270660888
详情请关注微信公众号:南通尚东拍卖行。
特别提示:买房人、登记人、缴款人必须一致,成交后不得增改。

南通尚东拍卖行有限公司
2023年2月23日

当好健康责任人请你这样做

积极乐观 健康生活